

第二季《中国新歌声》昨天公布新加盟导师,消息炸裂无数人

好看! 陈奕迅要跟周杰伦抢人

本报记者 庄小蕾

厉害了,“我的新歌声”!

昨天,《中国新歌声》第二季公布了两位导师人选——“歌神”陈奕迅宣布全新加盟,周杰伦将继续为他的地表最强战队争夺成员。

这一“陈伦”组合的现身,立即给已现颓势的《中国新歌声》注入了一档强心针。

搞怪的陈奕迅、萌萌的周杰伦,大家太想看这一对好朋友会擦出什么样的火花了。而且,陈奕迅的才华和人气,也必将给“抢人大战”增添新鲜的不可控因素。

《中国新歌声》第一季才结束不到两个月,灿星就迅猛地发布第二季导师人选。业内认为,这和之前的“好声音版权大战”也有关系。

目前,今年6月就宣布已经在组建制作团队的唐德,还没有关于《中国好声音》的实质性消息。

其实,陈奕迅并不是第一次到内地的音乐节目来当导师。事实上,他的内地导师首秀,早就给了2013年湖南卫视的《中国最强音》。

《中国最强音》的原版《X Factor》,当时在美国是和《美国偶像》、《The Voice》并行的三大音乐节目。只不过,因为种种原因,当时湖南卫视播出的这个节目并不出彩。也有传闻说,陈奕迅在录制现场被其他导师(罗大佑、郑钧、章子怡)孤立。而在那个节目里拿到冠军导师的,正是唯一一个非歌手出身的章子怡。

不过,《中国最强音》遭遇滑铁卢,并不代表观众不喜欢陈奕迅。《中国新歌声》第一季以及之前的《中国好声音》每一届选导师,陈奕迅都是呼声最高的那几个人之一。

时移世易,陈奕迅确认担任《中国新歌声》第二季的导师,倒是很有可能在汪峰身上“报仇”——妻债夫还嘛。

有内部消息称,汪峰和《中国新歌声》签了三年合约。所以,虽然节目组还没有公布任何关于其他导师的消息,但陈奕迅、周杰伦、汪峰三位爸爸一起坐上导师战车的可能性非常高。

当然了,有了陈奕迅,汪峰的风头估计是会被抢走大半的。

同为华语乐坛举足轻重的人物,周杰伦与陈奕迅承载了很多人的青春记忆。尽管音乐风格不尽相同,两人在私下却是惺惺相惜的。

周杰伦为陈奕迅写过两首歌,一首是《冤家》,收录在陈奕迅2001年发行的《反正是我》专辑中,另一首《淘汰》传唱度更高,周杰伦也表示这是唯一一首他想拿回来自己唱的歌。

两个人的才华势均力敌,又同样鬼马好玩,私底下的互动也很有爱。近日,就有一段昔日陈奕迅悄悄买票去看周杰伦演唱会的视频在网络热传。视频中,陈奕迅自己买票去看了2010年周杰伦的演唱会,被台下的摄像机捕捉到画面,投向了大屏幕。发现“歌迷”陈奕迅,周杰伦又调皮了,随即即将此前写给陈奕迅的《淘汰》信手拈来,而陈奕



周杰伦和陈奕迅,选谁做导师,相信有不少学员会犯难。

上图:陈奕迅(左)、周杰伦(右)

下图:陈奕迅在周杰伦演唱会上当嘉宾。

迅则在台下拿着周杰伦的新专辑左右摇摆,还对着摄像机镜头搞怪索要签名,两人的互动十分温馨有爱,网友们纷纷喊话两大天王同台。

如今,“天王之战”即将成为现实。

之前周董刚加盟时,“我选周杰伦”几乎成为一句魔咒。可现在有了陈奕迅,相信有不少学员会犯难。而为了抢人,真正好朋友的“相爱相杀”,可比什么“奶爸同盟”好看一百倍。

作为“新歌声”导师战车的“老司机”,周董显然对于抢人招数和排兵布阵方面更有心得。但“医生”是生力军,为了抢人,他会使出什么招数,大家谁也不知道。

总之,他一个人的加盟,就有可能改变学员、导师的所有套路。连节目宣传组的小姑娘们都发出了傲娇的抱怨:“今年录制门票又要被抢光了,这可怎么办!”

据节目组透露,第二季《中国新歌声》的筹备工作已开始紧锣密鼓地开展,选人工作也正在进行中,欢迎有实力的唱将自荐报名。

全国晚报文化好新闻评选揭晓

钱江晚报优秀作品获奖

本报讯 由中国晚报工作者协会、中国晚报工作者协会文化新闻分会共同主办的2015年度全国晚报文化好新闻评选近日揭晓,共有36篇优秀作品获奖。北京晚报、新民晚报、羊城晚报、今晚报、钱江晚报、燕赵晚报、武汉晚报、合肥晚报等报纸的优秀文化新闻作品获奖。

钱江晚报记者的作品《再看贾樟柯 是几何问题还

是代数问题》和《我们需要这么多电影院吗》分获通讯类一等奖和消息类三等奖。

2015年度,中国晚报工作者协会所属的全国各家晚报都加大了文化报道力度,一批优秀作品脱颖而出,在当地及全国都产生了深远影响。此次获奖的新闻作品体现了全国晚报文化记者的责任担当和职业素养,他们才华有思想也有未来。

通讯员 王晓阳

2016浙江新农村建设带头人评选今启动

投出你心目中的“金牛奖”

本报讯 昨天,2016年度浙江新农村建设带头人“金牛奖”评选活动正式启动。本届“金牛奖”20名候选人都是新农村建设中的佼佼者,他们中有农村基层干部带头人,农业、林业和渔业龙头企业的优秀代表,还有为发展“三农”事业呕心沥血的农村公共事业先进典型。

至今已成功举办10届的“金牛奖”评选活动作为浙

江广电集团主办的重点活动,与“浙江骄傲”、“风云浙商”形成三大品牌人物评选。活动采用社会推荐、媒体宣传、群众投票、领导复评相结合的办法,最后确定了20位“金牛奖”提名奖人选。

今起,各地群众可通过报纸、网络、微信、巡回投票等方式,从20位候选人中选出最终的10位“金牛奖”获得者。 本报记者 庄小蕾